Stadt Dannenberg (Elbe)

Beschlussvorlage (öffentlich) (30/0795/2014/1)		
Datum:	Dannenberg (Elbe), 09.10.2014	
Sachbearbeitung:	Herr Mieth , FD Bau und Planung	

Beratungsfolge	Termin	Behandlung	TOP
Umwelt- und Bauausschuss des Rates der Stadt Dannenberg (Elbe)	23.10.2014	Vorberatung	
Verwaltungsausschuss der Stadt Dannenberg (Elbe)		Vorberatung	
Rat der Stadt Dannenberg (Elbe)		Entscheidung	

Baumschutzsatzung für die Stadt Dannenberg (Elbe); Gemeinsamer Antrag der SPD-Fraktion und der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen

Beschlussvorschlag:

Die Baumschutzsatzung für die Stadt Dannenberg (Elbe) wird beschlossen

Sachverhalt:

Ratsherr O. Krull beantragt namens der SPD und Grünen den Erlass einer Baumschutzsatzung für die Stadt Dannenberg (Elbe).

Zwischenzeitlich hat der gebildete Arbeitskreis einen Satzungsentwurf für den Bereich der Stadt Dannenberg (Elbe) einschließlich der zum Stadtgebiet gehörigen Ortsteile erarbeitet. Dieser ist in der Anlage beigefügt.

Der vom Arbeitskreis vorgeschlagene Schutzgegenstand gem. § 2 der Satzung sollte ab einem Stammumfang von 100 cm Geltung finden. Dieses würde entgegen den Festsetzungen der Verordnung der Gebietsteile A und B des Landkreises, sowie des Biosphärenreservatsgesetzes laufen, da hier die Bäume erst ab einem Stammumfang von 130 cm geschützt werden.

Hierüber ist zu beraten.